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E=1438kV/m

2. Sikkondenzétor fegyverzetei a z = 0 ill. a z = d sikokban fekszenek, a fmulm

kozottik U = 120 V. A lemezek kozott a térfogati toltésstrtiség p(z) = pnmsT s

ok &= 1. Legvend = 2cm és py = 8 uC/m®. Mekkora a maximalis térerdsség a lemezek
j ' kozott?

Eay = 8876kV/m

g ‘ 3. Homogén vezetGanyaggal kitoltott térben, stacionérius dramlést feltételezve, a P
e ban & annak kis kdrmyezetében az elektromos térerdsség rendezéi E, = —2':

és

Y E; = Ey, ahol a & E; éllandok. Fejezze ki az y irdnyti rendezét a P pontban és anm.i;
;R kis kornyezetében!

J'-:ﬂ

E, = (+K)

| 4, Toroid alakii vasmag kor alaki keresztmetszetének teriilete A = 3cm?, a vasmag
]:;J: 5 pes hossza L = 40cm, anyaginak relativ permeabilitésa y, = 1200, 2 vasmagra

it tekercs menetszdma N = 2000. Mekkomamégnesestérenergmm
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P =2222W

“ '3 Egyd 12 mm Atmérd;ji hengeres réz vezetGben w = 107s™! lmr&ekvenciﬁjﬁmm
& 'ff': - &ram folyik. A vezet6 felszinén a mégneses térerdsség komplex amplittdéja H =
i 25A/m. Adja meg a vezet6 felszinén az elektromos térerGsség komplex amplitidéjat!
(0cy = 57MS/m)

E =1,174¢’%" mV/m

8. Hatérozza meg a Poynting-vektor idébeli dtlaganak nagysagét a tér azon pontjaban,
ahol az elektromos ill. mégneses térergsség komplex amplitiadoja

E = (50e; + 120e,)e’>®° V/m é H =0.2¢%"e, A/m.
S = 6,5 W/m?

9. Hertz-dip6lus A hullamhosszon iizemel. Adja meg a magneses térerGsség idofuggvényet
a dipélustol 3\ tavolsagban, a maximélis sugérzas iranyaban, ha a dipélustol 2,125A
olsigban (tavoltér) az elektromos térerdsség idofuggvénye a maximélis sugarzés

E(t) = €325 cos (21r-;-t) mV/m.

s (2'”-* & 7—“) pA/m (~5498, 07854, ~315° 45°)

T

). mmﬂtszetﬁ légtoltésd csGtapvonal oldalainak szélessége Em
| ,%g 210 modus terjed. Adja meg azt a frekvenciat, amel;rm#- % ;_ e 1 mért A
mllamhc =-uﬂ n kﬁ.ﬁ'_lj_’;.;'f,_m aszabadtén.lhullamhmski Lok e |
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